
 

ПРЕДПИСАНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

 

 

23

сентября 2019 года                                                                                                г.
Иваново

 

Комиссия Ивановского УФАС России по рассмотрению дел, возбужденных
по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о
рекламе в составе (далее - Комиссия):

< … >  на основании своего решения от 23 сентября 2019 года по делу
№037/05/16-306/2019 (03-31/2019-24) о нарушении Федерального закона от
13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» (далее – Закон о рекламе), в соответствии с
пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36 Закона о рекламе,
пунктами 44, 45 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

1.  ООО «Научно-производственное объединение Консультант» (ИНН
3702615530, юр. адрес: 153000 г. Иваново, ул. Палехская, д.10) предпринять
все возможные меры по устранению выявленных нарушений ст.16 Закона о
рекламе для чего в срок до 30 сентября 2019 года прекратить
распространение рекламы в газете «Твой консультант» и приложении к
газете «Успех обеспечен!» без соответствующей пометки «реклама» или «на
правах рекламы».

2.  ООО «Научно-производственное объединение Консультант» представить в
Ивановское УФАС России письменные доказательства исполнения п. 1
настоящего предписания в срок до 04 октября 2019 года.

 

Невыполнение в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе влечет привлечение к
административной ответственности в соответствии с Кодексом Российской
Федерации об административных правонарушениях.

 



Предписание может быть обжаловано в арбитражный суд в порядке,
предусмотренном статьей 198 Арбитражного процессуального кодекса
Российской Федерации.

<…>


